
Plzeňská filharmonie zve na filmovou hudbu,
koncerty v katedrále i hráče na pilu
18.5.2026 - Kateřina Dobrovolná | Krajský úřad Plzeňského kraje

Plzeňská filharmonie představila program koncertní sezóny 2026/2027 a zahájila
předprodej abonmá. Nabídne šest koncertních řad, vystoupení českých i zahraničních
sólistů, filmovou hudbu, koncerty v katedrále sv. Bartoloměje i programy pro děti a seniory.

Nová sezóna Plzeňské filharmonie přinese desítky koncertů klasické hudby, komorních vystoupení i
multižánrových projektů. Dramaturgie propojí tradiční symfonický repertoár s filmovou hudbou,
komorními koncerty a vzdělávacími programy. Šéfdirigentem orchestru zůstává Chuhei Iwasaki,
hlavním hostujícím dirigentem bude Jan Schultsz.

V klasických abonentních řadách Diamant a Platina vystoupí například klavíristé Niklas Sivelöv, Igor
Ardašev a Marek Kozák, houslisté Anna Naomi Schultsz či Olga Smolínská nebo violoncellista
Bartosz Koziak. Pěvecké koncerty nabídnou vystoupení sopranistek Elišky Minářové a Adély
Skočilové, altistky Anny Moriové, tenoristy Tomáše Kořínka a basisty Jiřího Hájka.

Součástí sezóny budou také připomínky významných výročí spojených s hudebním světem i Plzní.
„Připomeneme osobnosti spojené s Plzní, například Zuzanu Růžičkovou nebo Jaromíra Bažanta. V
programu se objeví i výročí významných skladatelů a prostor dostanou i mladí talenti,“ uvedla
ředitelka Plzeňské filharmonie Lenka Kavalová.

Pokračovat bude i koncertní řada Crossover zaměřená na širší publikum. Nabídne například večery
filmové hudby James Bond & Plzeňská filharmonie a The Sound of Zimmer & Williams. Řadu zahájí
japonský virtuos na hudební pilu Hajime Sakita, se kterým orchestr vystoupil také na EXPO 2025 v
Ósace.

Návštěvníky čekají rovněž koncerty v katedrále sv. Bartoloměje v rámci řady Chrám, komorní
koncerty Kruhu přátel hudby nebo programy pro děti a seniory. Pokračovat budou i hudební
workshopy, dětské pořady a projekt Besedy v Besedě s moderátorem Pavlem Ryjáčkem.

„Plzeňská filharmonie dlouhodobě patří k pilířům kulturního života našeho kraje a svým programem
dokáže oslovit jak věrné posluchače klasické hudby, tak nové generace návštěvníků. Oceňuji, že i v
nadcházející sezóně přichází s dramaturgií, která spojuje tradici, uměleckou kvalitu i otevřenost
novým formátům. Věřím, že koncertní nabídka i tentokrát přinese publiku řadu silných hudebních
zážitků a bude důstojně reprezentovat kulturní úroveň našeho kraje,“ řekl radní Plzeňského kraje
pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu Libor Picka.

Plzeňská filharmonie vystoupí také mimo Plzeň a Českou republiku. V příští sezóně zamíří například
do Švýcarska a Německa, v tuzemsku se představí mimo jiné na festivalu Smetanovské dny nebo na
Talichově Berouně.

Předprodej abonmá na sezonu 2026/2027 již začal. Stávající abonenti mají svá místa rezervována do
19. června, volný prodej jednotlivých vstupenek začne 17. srpna.
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